



普世宣教快訊

林成蔭輯

微數貸款：2005年兩位基督徒創立一網站，讓人用信用卡捐獻\$25至\$200。至2009年底，他們透過在49個國家內的伙伴機構，已貸放了1億1,000萬美元。他們對這些伙伴機構，有一系列的監責、鑑定及評估系統，也將他們的信仰背景給捐獻者查驗。有些事工機構與他們合作，使用他們的網站募集微數貸款。

<Christianity Today, December/09>

美國：越來越多大學生基督徒領袖認知，福音信息不只是個人的傳講，也牽涉到維護公義；如今，除了邀請人參加音樂會和餐會外，學生們也參與接觸無家可歸者、討論人口販賣或其他社區議題。現代的學生要經歷福音在生活中的應用，以及彰顯神的愛。

<Christianity Today, December/09>

福音廣播：由阿拉伯人擁有的兩個衛星廣播系統，一向禁止福音廣播，其中之一最近開放，一個福音廣播取得兩條頻道，使8,000萬以上的阿拉伯人有機會聽福音。電台節目的聽眾一夜之間增加了一倍，電台也收到了消息謂有人收聽到他們的節目，不少是偶然的，並對生命產生影響。

<SAT-7, www.sat7.org, 10/8/09>

印度：一對基督徒夫婦在5年前的大海嘯中家人全部死亡，包括1個兒子2個女兒，因而極度的抱怨神。但當他們看見許多流浪孤兒，動了慈心開始領養照顧他們，起初只有4名，至今已有20名，同時他們自己又生了2個兒子。所有的兒女都相信基督，在人前作了美好的見證。

<International Mission Board, imb.org, 12/1/09>

印度：為補救高文盲率，一機構為基督徒婦女開辦了為期10天的訓練班，課程有講聖經故事、組織小組及個人佈道方法。這些婦女的講故事能力驚人，而且滿腔熱誠，受訓後立刻出外行動，也鼓勵其他婦女跟隨，她們甚至要求接受門徒訓練。這類訓練在某一省份已成為一種運動，有如星火燎原。

<Partners international, www.partnersintl.org, 12/11/09/09>

中國：山西省一個5萬人的大型教會，被數百名警察及受顧的暴徒攻擊，打破門窗，沒收聖經，數十人嚴重受傷，須送到醫院治療。兩位一同牧養教會的牧師被

捕入獄，教會則被封閉，由武裝警車看守。似乎官方鑒於近年來家庭教會在城市及鄉村的快速增長，以強烈方式制止，特別針對各處的大型教會，在10月中，北京有2個超過千人的教會也被關閉。

<Associated Press, 12/10/09>

中國：河南省人口1億，其中1,400萬為基督徒，超過全國任何省份。

<Asia Harvest, www.asiaharvest.org, September 2009>

阿爾及利亞：儘管2008年訂下法例禁止人使穆斯林改變信仰，教會仍驚人地增長；特別在卡比利地區的兩千多城鎮裡，都有基督徒及教會，其中不少教會每年替120至150人施浸，聚會前兩個半小時已座無虛席，也有一個城市的教會數目比清真寺還多。不過，基督徒仍受到逼迫，也需要更多的栽培。

<Operation Mobilization, www.omusa.org, 12/10/09>

巴基斯坦：2008年10月9日，一位基督徒父親和女兒被捕入獄，按「褻瀆罪法律」控以從古蘭經撕掉書頁。官方可用這法例長期拘留基督徒，而不需顯示證據或審詢。經過數十次重新排期後，他們終於出庭受審，結果法官撤消所有控罪，宣佈他們無罪釋放。這法律常被用來打擊基督徒，解決私人恩怨。最近，有人提出要修訂這法例，但至今還沒有任何行動。

<Voice of the Martyrs, www.persecution.com, 12/15/09>

秘魯：10年前，一對宣道士夫婦開始了福音事工，有很好的成果。8年前，他們覺得需要開始門徒訓練的工作，至今已有2,600人受訓。他們在全國開辦的「兒童事工」也有850人參加，分12組，每週由48位領袖帶領到各地的公園或空曠場所活動。他們也招待許多短宣隊；9月從美國某教會來的16人，到森林深處一小城幫助醫療事工，三日內服侍了1,008人，帶領了182人信主，25人再獻身於主。

<The Mission Society, www.themissionsociety.org, 10/14/09>

10/40窗：這區域內有世界人口的三分之二，其中一半是未得之民。經過十年來專注的工作，當中不少地方已建立教會。他們雖然仍受到逼迫，但有些教會已差派宣道士至歐洲及美國。

<Global Advance, www.globaladvance.org, 4/17/09>